

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992394854001

RAZON SOCIAL:

GOBERNA Y DERECHO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION; CABEZAS-KLAERE FELIPE ANDRES

CONTADOR:

FIGUEROA SEAVICHAY ANA MYRIAM

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/03/2005

FEC. CONSTITUCION;

15/03/2005

FEC. INSCRIPCION:

22/03/2005

FECRA DE ACTUALIZACIÓN:

22/07/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN EL DERECHO Y JURISPRUDENCIA

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Cella: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 1 Manzana: 111 Bloque: TORRE 8 Edificio: WORLD TRADE CENTER Plac: 4 Oficina: 428 Referencia ubicación: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Telefono Trabajo: 042831000 Email: jeasvichay@gobernaconsultas.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Jauario:/ ICCA160608

Lugar de emision: GHAXAOLIILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/07/2009



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992394854001

RAZON SOCIAL:

GOBERNA Y DERECHO CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/03/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC, CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN EL DERECHO Y JURISPRUDENCIA ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EN GESTION POLÍTICA ACTIVIDADES DE CAPACITACION

BIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 1 Referencia: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Manzana: 111 Bloque: TORRE 8 Edificio: WORLD TRADE CENTER Plso: 4 Oficina: 426 Telefono Trabajo: 042631000 Email: jseavichay@gobernaconsultas.com

Isabel Cristina Corros Acebo Decedera on Russes internos Servicio do Russes internos LITORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUSENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuerio: ICCA160608

ugar de emisjon: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 22/07/2009